

**Ανδριανός Γκουρμπάτσης**  
**Αντιστράτηγος – Υπαρχηγός ΠΣ, ε.α., Νομικός**  
**Πραγματογνώμονας Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών και Πειραιά**  
**e-mail: [gkourmpatsis@gmail.com](mailto:gkourmpatsis@gmail.com) – κινητό: 6937210334**

Αθήνα, 3 Νοεμβρίου 2024

**ΠΡΟΣ: Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής**

**Αρχηγό Λ.Σ. – ΕΛ. ΑΚΤ**

**Αντιναύαρχο ΛΣ κ. Γεώργιο Αλεξανδράκη**

**ΚΟΙΝ: 1) Α' Υπαρχηγό Λ.Σ. – ΕΛ. ΑΚΤ**

**Αντιναύαρχο Λ.Σ κ. Δρόσο Ρεϊζή**

**2) Β' Υπαρχηγό Λ.Σ. – ΕΛ. ΑΚΤ**

**Αντιναύαρχο Λ.Σ κ. Τρύφωνα Κοντιζά**

**3) 1η ΠΕΔΙΑΣ**

**Αξιότιμε Κε Αρχηγέ Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ**

Δια της παρούσης επιστολής μου και με την ιδιότητα του Τεχνικού Συμβούλου της πλοιοκτήτριας εταιρείας της Θ/Γ "Persefoni I" θα ήθελα να συγχαρώ και εξάρω για την άψογη, υποδειγματική και κατά νόμον λειτουργία της Λιμενικής Αρχής (Λ/Χ Ύδρας), κατά την επίδικη πυρκαγιά, που εκδηλώθηκε σε **δασική έκταση στην Ύδρα την 21<sup>η</sup> Ιουνίου 2024**, τόσο σε επιχειρησιακό επίπεδο, με την άμεση μεταφορά στον τόπο του συμβάντος των απαραίτητων πυροσβεστικών δυνάμεων, μέσων και εξοπλισμού καθώς και την ετοιμότητα των στελεχών του ως άνω Λ/Χ για διάσωση πολιτών από παραλίες και σκάφη σε ενδεχόμενο κίνδυνο για τη ζωή και σωματική ακεραιότητά τους εξ αιτίας της πυρκαγιάς, όσο και σε προανακριτικό επίπεδο, με την άμεση και αυτοβούλως συλλογή κρίσιμων πληροφοριών και στοιχείων, τα οποία υποβλήθηκαν στους αρμόδιους προανακριτικούς υπαλλήλους ΠΣ και την συνδρομή της στο ανακριτικό έργο της αρμόδιας καθ' ύλη και κατά τόπον προανακριτικής αρχής του ΠΣ (ΠΚ Τροιζήνας και Δ.Α.Ε.Ε.), άποψη, που άλλωστε, όπως διαπίστωσα ο ίδιος προσωπικά, μεταφέρω αναλυτικώς και στα Συμπεράσματα της από 30 Σεπτεμβρίου Τεχνικής Εκθέσεώς μου, που ήδη αποτελεί αποδεικτικό στοιχείο της σχετικής ανακριτικής δικογραφίας αλλά και της πειθαρχικής δικογραφίας που σχηματίστηκε από τα Αρχηγεία του ΛΣ – ΕΛ-ΑΚΤ αλλά και του ΠΣ.-

Με εκτίμηση

**Ανδριανός Γκουρμπάτσης**  
**Αντιστράτηγος – Υπαρχηγός ΠΣ, ε.α, Νομικός**  
**Δικαστικός Πραγματογνώμονας**